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IQAC NOTE (OBSERVATIONS)…….
87% Of Students could complete the course on time

67% of students reported their programme is according to their expectations

71.5% reported that the syllabus is contemporary

61.7% feel that the programme ignited research potential in them

51.2% want to pursue jobs after graduation however 78.4% find the courses inspirational for higher studies

Based on the above observations IQAC recommends inclusion of more job oriented courses in the graduation programmes.

Courses should be inclined more towards experiential learning to attract more students to research and higher studies.

Forwarded towards academic Counselling Cell, Head of the departments and  academic staff members  for further action


